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Ψήφισμα ΣΥΛ.ΕΡ και Σ.Ε.Ι.Τ.Ε για τη σχεδιαζόμενη μεταφορά του Εθνικού 
Αστεροσκοπείου Αθηνών στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας. 

 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 

Οι σύλλογοι των Ερευνητών (ΣΥΛ.ΕΡ.) και των Εργαζομένων στο ΙΤΕ (Σ.Ε.Ι.Τ.Ε.) 
παρακολουθούμε με προσοχή τις αλλαγές που πραγματοποιούνται τα τελευταία 
χρόνια στον Ερευνητικό ιστό της χώρας και εκφράζουμε την ανησυχία μας, ιδιαίτερα 
μετά την, υπό νομοθέτηση, απόσχιση του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών 
(ΕΑΑ) από τη Γενική Γραμματεία  Έρευνας και Καινοτομίας (ΓΓΕΚ) και την υπαγωγή 
του στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας. 

Στο ΕΑΑ, το οποίο είναι μάλιστα το πρώτο Ερευνητικό Κέντρο της σύγχρονης Ελλάδας, 
εκπονείται βασική και εφαρμοσμένη έρευνα σε ένα ιδιαίτερα ευρύ θεματικό πεδίο. Η 
μεταφορά του από τη ΓΓΕΚ προς ένα νέο υπουργείο που ουδεμία σχέση έχει με την 
έρευνα, την καινοτομία και την εκπαίδευση και μάλιστα χωρίς κανένα πρότερο 
σχεδιασμό, υπονομεύει τη λειτουργία του κέντρου επιφέροντας οργανωτικές, 
οικονομικές, διοικητικές και θεσμικές αλλαγές  και το μετατρέπει από ένα υψηλού 
επιπέδου και αυτόνομο Ερευνητικό Κέντρο σε ένα περιορισμένων αρμοδιοτήτων 
επιτελικό κρατικό οργανισμό.  

Δηλώνουμε την αντίθεσή μας σε οποιαδήποτε διάσπαση και αποδυνάμωση του 
ερευνητικού ιστού της χώρας μας και επισημαίνουμε τη σημασία της συνέργειας 
τόσο μεταξύ των Ερευνητικών Ιδρυμάτων της χώρας όσο και μεταξύ των Ερευνητικών 
Κέντρων (ΕΚ) και των Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (ΑΕΙ), η οποία 
επιτυγχάνεται μόνο σε έναν ενιαίο χώρο Έρευνας και Παιδείας.  

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ/ΕΛΕ  (ΣΥΛΕΡ) 
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Κύριε Πρόεδρε 

Ζητούμε από εσάς, αλλά και από τα υπόλοιπα μέλη του ΔΣ του ΙΤΕ, την παρέμβασή 
σας στα όργανα που συμμετέχετε (Σύνοδος των Προέδρων κλπ), ώστε να 
κατανοήσουν οι εμπλεκόμενοι κυβερνητικοί φορείς τις αρνητικές συνέπειες της 
σχεδιαζόμενης απόσχισης του ΕΑΑ από τη ΓΓΕΚ και να αποσύρουν τη σχετική διάταξη 
από το υπό ψήφιση νομοσχέδιο. 

 

 

Για το ΔΣ του ΣΥΛΕΡ 

Η Πρόεδρος                 Ο  Γραμματέας 

 

 

                           Μαρία Κλάπα                                              Χρήστος Αγγελόπουλος 

 

 

Για το ΔΣ του ΣΕΙΤΕ 

Ο Πρόεδρος                Η  Γραμματέας 

                                    

       

           Κωνσταντίνος  Χατζηγιαννάκης                                Μαρία Καγιαμπάκη 
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